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Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 Multijet

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 736 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 291 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 4532 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4532 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Hubbett (199x140)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Polster Genua Pure

Farbe weiß

Hubbett
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– Gewichtserhöhung auf 4.400 kg (Maxi Fahrwerk) - ab 180 PS

– Harmony Line Paket Lyseo I 744 (Alufelgen 16 Zoll, Aufbautür Premium XL inkl. Zentralverriegelung Fahrer-
und Aufbautür, Fenster, Fliegenschutzrollo und Ladestation für Homelight, Indirekte Beleuchtung unterhalb der
Arbeitsplatte, Dachfenster 50 x 70 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Eingangselement mit Design
Dekor, Garagenklappe in Fahrtrichtung links, Heckstoßstange mit Chrom-Applikationen, Beleuchtung Balda-
chin Sideboard Heck, Hinterleuchteter Spiegel im Toilettenraum, Indirekte Beleuchtung Ablage Hubbett Bug,
Indirekte Beleuchtung Duschsäule, Indirekte Beleuchtung Eingangselement, Beleuchtung über Waschbecken Toi-
lettenraum, Indirekte Beleuchtung unter den Dachoberschränken Sitzgruppe Fahrerseite, Küche und Heckbett,
Indirekte Beleuchtung Hubbett Heck, indirekte Hubbettbeleuchtung (nur i.V. mit Hubbett), Akkuleuchte ”Home
Light”, Kombisteckdose außen 230 V / 12 V / TV Vorbereitung, Kühlergrill mit Chromapplikationen, Leder-
lenkrad und Lederschaltknauf, Nebelscheinwerfer, Polster Bestickung ”Harmony Line”, Produkt Außengrafik
Harmony Line, Traction Plus, Variorollos)

– Winterpaket Umluftheizung (Sitzheizung, Fahrer, Sitzheizung, Beifahrer, Heizung, Gas Truma Combi 6 E, Ab-
wassertank und Entleerung isoliert und beheizt)

– Connect Paket 32” Smart TV (Flachbildschirm 32 Zoll, DVD, Triple Tuner, inkl. Halterung, WiFi Connect
Modul)

– Fiat - Komfort Paket mit 10 Zoll mit Touchscreen Bildschirm (Armaturenbrettveredelung Techno, Uconnect
Radio mit 10 Zoll Bildschirm und Navigation (Apple Car Play und Android Auto) inkl. Lenkrad mit Multifunkti-
onstasten für Radiobedienung, Rückfahrkamera und Klimaanlage im Fahrerhaus, Digitale Multifunktioncockpit,
Induktionsladestation für Smartphones, Klimaanlage im Fahrerhaus mit automatischer Einstellung)

– Halterung für Flachbildschirm

– Sound-System Premium - Jehnert

– Vorbereitung Klima, SAT, Solar

– Sonnenmarkise anthrazit - 5,0 m inkl. LED Beleuchtung

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Bilder und Beschreibungen sind keine verbindlichen Angaben. Bitte sprechen
sie mit unserem Verkauf.

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Servolenkung, Tempomat

• GFK-Dach, Markise

• Klimaanlage, Sitzheizung Fahrerhaus

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera, TV, Internetrouter

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Bilder und Beschreibungen sind keine verbindlichen Angaben. Bitte sprechen
sie mit unserem Verkauf.
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Herr Erik Radau
Kölner Straße
45481 Mülheim an der Ruhr

k erik.radau@thrun-mh.de
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